

# 加州急搜社區感染女子的接觸者

【看中國洛杉磯訊】北加州地區衛生官員正在搜索全美首例（可能的）新冠病毒社區感染者的接觸者。這名感染者是一名索拉諾縣（Solano）的女子，她有可能是全美首例社區感染者，因其感染源至今不明，該女子沒有前往疫區的旅行史，也未查出曾與有旅行史者或感染者接觸的情況。

據報導，這位女士 2 月 15 日進入北灣瓦卡谷醫院（NorthBay VacaValley Hospital）治療，2 月 19 日轉入沙加緬度縣加州大學戴維斯分校醫療中心（UC Davis）。由於該女子當時的狀況不符合疾控中心（CDC）的感染指導標準，一直到 2 月 23 日才對其進行新冠病毒檢測。2 月 26 日確診感染新冠病毒。

索拉諾縣週四（2 月 27 日）宣布進入地區緊急狀態。該縣衛生官員說，他們正在搜索可能與該感染者接觸過的居民。

瓦卡谷醫療集團總裁在聲明中說，該女子在瓦卡谷醫院住院 3 天，因病情惡化，用救護車送往戴維斯醫療中心。在瓦卡谷醫院時，該女子不符合 CDC 指導標準，因此沒有立即對其進行新冠病毒檢測。

聲明還說，在得知該女子被確診感染新冠病毒後，瓦卡谷醫院立刻展開細緻的追蹤，確定所有潛在的接觸者。目前醫院仍保持開放，正常運營。

加大戴維斯中心的官員說，雖然該女子進入該中心 4 天后才對其進行新冠病毒檢測，但由於醫療人員一開始就擔心其是感染者，因此從其入院起就採取了預防措施，目前，該醫院只有一小部分員工被要求在家隔離並監測體溫。

沙加緬度縣衛生官員說，該女



加州大學戴維斯分校醫療中心（UC Davis）。（維基百科）

子被送往戴維斯中心的過程是遵照《病毒控制協定》執行的，但是其它阻止空氣傳染的措施，比如隔離在負壓病房等，是後來才實施。

該官員還說，他不確定沙加緬度縣是否會出現該女子的接觸感染者，但估計索拉諾縣很有可能出現更多感染病例。

加州衛生與公共服務部長 Mark Ghaly 說，該女子就診前幾天是待在社區，調查者正在搜索任何近期可能與該女子接觸者。CDC 已經派了 10 個工作人員協助追蹤接觸者。接觸過該女子的醫院工作人員目前都在家隔離。

沙加緬度縣衛生官員估計有數十名接觸患者在家隔離，但加大戴維斯中心的發言人表示該數字可能超過 70 人，但拒絕透露具體隔離人數。

**戴維斯分校 3 名學生隔離中**

加大戴維斯分校官員 2 月 27 日說，該校三名學生目前正處於 14 天隔離期，因為其中一人出現輕微的新冠病毒感染症狀，正等待檢測結果。校方說，三人都是該校 Kearney Hall 宿舍室友。

其中一名學生 2 月 25 日就被送走進行新冠病毒檢測，另外兩名學生截至目前還沒有症狀，因而未

做檢測，但從周三晚上開始都被隔離觀察。

尤羅縣（Yolo County）衛生官員說，他們知道該名疑似感染學生的感染源，但基於隱私法無法披露相關信息。

州長紐森（Gavin Newsom）說，加州截至目前已經有 33 人被診斷感染了新冠病毒，其中有 5 人確診後離開了加州。在確診者中，24 人為日本鑽石公主號撤僑或中國武漢撤僑。現在加州 49 個區共有 8400 人被隔離觀察，這些被隔離者都是搭乘商業航班從疫區返美進入加州的。✖

## 洛縣男鑽石公主號 撤回後隔離外州

【看中國洛杉磯訊】一名洛縣聖克拉瑞塔市（Santa Clarita）居民近日通過媒體披露了他從日本郵輪鑽石公主號撤僑返美後的被隔離情況，以及他對該船上感染者的觀察。據《橙縣紀事報》報導，卡爾·高德曼披露，他目前仍被隔離在內布拉斯加州奧馬哈市（Omaha）一間特殊醫院內。他表示自己的症狀很輕微。高德曼在鑽石公主號上待了有幾週時間，該船上有數百人感染了新冠病毒。高德曼還稱鑽石公主號是“一個巨大的浮動病毒培養皿”。高德曼 2 月 16 日乘坐包機返抵美國檢疫時有發燒現象，隨後被確診感染了新冠病毒。須獲得三次陰性檢驗結果後允許他回家。✖

## 節目主持人捐 10 萬 資助非營利組織

【看中國洛杉磯訊】近日，榮獲艾美獎的“Jeopardy”節目主持人亞歷克斯·特雷貝克（Alex Trebek）捐贈了一大筆資金，來資助南加州的一家非營利組織。特雷貝克向山谷希望救援組織（the Hope of the Valley Rescue Mission）捐贈了 10 萬美元。這一組織的目標是預防、減少並最終消除貧困、飢餓和無家可歸者。目前，這一組織正在北好萊塢建設新設施。在捐贈這筆資金之前，特雷貝克致電該組織的創始人，表示希望能前往組織參觀。✖

## 一名男子在聖安娜 教堂被警察槍殺

【看中國洛杉磯訊】週日，一名男子在聖安娜（Santa Ana）的一所天主教教堂被警察槍殺，這一教堂是 3 月 3 日選舉的早期投票中心。據了解，這起槍擊事件發生在周日下午 4:30 左右，位於麥克法登大街（McFadden Ave）附近的 Immaculate Heart of Mary Church。聖安娜警局發言人貝爾塔格納說，警方目前正在尋找其他潛在的受害者或犯罪嫌疑人。對於這起事件還沒有更多的細節。警方呼籲有相關信息的知情民眾致電聖安娜警察，電話是 714-245-8665。✖

## 北好萊塢發生嚴重 車禍 一男子喪生

【看中國洛杉磯訊】加州公路巡警週日表示，北好萊塢 170 高速公路發生了一起 3 車相撞的嚴重車禍，一名駕駛 1994 年本田轎車的 30 歲男子不幸身亡。加州公路巡警表示，這起車禍發生在周六晚上 10 點 45 分左右，位於羅斯科大道以南的 170 公路上。當時，這位 30 歲的男子在行車時突然減速，隨後被一輛 Lexus GS 350 轎車追尾。撞擊使得本田轎車撞上了左邊的護欄。之後，本田轎車再一次被另一輛 Lexus ES 350 撞擊，本田轎車隨後著火，但由於火勢較大，司機最終在車內不幸喪生。✖

## 加州最乾旱的 2 月 山頂積雪恐將耗盡

【看中國洛杉磯訊】週四（2 月 27 日），加州水資源部官員提醒，乾燥的 2 月已加劇加州積雪的消融。加州水資源部的測量員在埃爾多拉多縣（El Dorado County）的第三次季節性測量，結果（深度為 29 英寸）比上次測量減少了約 11.5 英寸。1 月和 2 月的冬季氣溫升高和降雨不足均導致本月成為內華達北部山脈有記錄以來最乾旱的 2 月，該地區沒有可測量的降雨。加州的降雪季節通常開始在 12 月，結束在 4 月第一天，此時積雪量通常處於最高點。不過好消息是加州目前水庫存儲量約為 104%。✖

## 美國聯合航空縮減 3-4 月亞洲航班

【看中國洛杉磯訊】據 CBS 消息，受新冠病毒疫情擴散的影響，美國聯合航空公司（United Airlines）打算 3-4 月間暫停或縮減飛往東京的航班，並降低飛往新加坡、韓國以及台灣等地區的航班規格。具體包括：

3 月 8 日至 4 月 24 日，暫停從洛杉磯國際機場（LAX）與休斯頓 IAH 機場飛往東京成田機場（NRT）的航班；

3 月 8 日到 4 月 27 日，暫停芝加哥 ORD 機場飛往東京 NRT 機場的航班；

3 月 28 日到 4 月 24 日，紐瓦

克到東京 NRT 機場的航班從每日減至一周 5 趟；

4 月夏威夷檀香山飛往東京 NRT 機場的飛機從波音 777-200 改為較小的波音 787-8；

3 月 28 日到 4 月 24 日，舊金山 SFO 機場飛往日本大阪（Osaka）關西空港（KIX）的航班從每日縮減到一周 5 天；

3 月 8 日到 4 月 24 日，舊金山 SFO 機場前往新加坡的航班從每日兩趟縮減至每日一趟；

還有，3-4 月間，從舊金山前往首爾（韓國）以及台北航班降格為小飛機。

此外，達美航空本週早些時候也宣布，將縮減飛往首爾的航班從每週 28 趟減至每週 15 趟。

聯合航還宣布將把前往中國北京、上海和香港航班的停飛期延長至 4 月底。

目前，中國大陸之外的韓國和意大利、伊朗等國新冠病毒感染病例暴增，韓國截至本週五（2 月 28 日）確診感染人數已經突破了 2000 人。截至 2 月 27 日，意大利確診感染至少 528 人，伊朗確診至少 245 例。

美國疾控中心建議避免前往上述地區的旅行。✖

## 武漢肺炎衝擊全球 電影娛樂業無倖免

選，看似全線關閉；距離武漢 3 百多公里的長沙則反映了一部國產電影。

去年，中國的票房達到創紀錄的 92 億美元，佔全球收入的 20% 以上。僅去年中國新年期間票房總收入就約達 15 億美元。據追蹤中國電影業的諮詢公司 Artisan Gateway 統計的數據，今年的中國新年假期（1 月 24 日至 2 月 12

日），票房銷售額僅有 394 萬美元。

多部電影在中國大陸的上映日期被無限期推遲，其中包括環球影業的《杜立德》（Dolittle）和《1917》，探照燈影業的《喬喬的異想世界》（Jojo Rabbit）和派拉蒙電影公司的《刺蝟索尼克》。《喬喬的異想世界》在宣布撤出 2 月檔期後，改由網路平台愛奇藝獨播。對迪斯尼影城來說，何時在中國發行

《花木蘭》還不能確定。該片耗資巨大，將於 3 月 27 日在美國上映。

隨著 COVID-19 病毒感染死亡人數的上升，中國政府曾宣布暫停電影製作，一時間明星們閉居家中，和粉絲網上互動或休閒話題。

本週三，拉斯維加斯 CinemaCon 電影年度大會的組織者稱，由於旅行限制，8 家中國公司已決定退出。✖

【看中國洛杉磯訊】據源於武漢的新型冠狀病毒（COVID-19）疾病全球傳播，電影等公眾娛樂行業受影響頗深，好萊塢電影製片廠也不例外。電影界受衝擊的時間和規模難以統計，有業內人士稱，“得看多久中國能恢復到新的正常狀態”。

迪士尼上海官網鏈接的電影購票網站是時光網，該網站提供中國 40 個城市的電影信息和網絡訂票。2 月 29 日，上海僅有一部日本電影可選，並僅在黃埔區的上海大光明影院放映；北京和天津則無電影可